

A 评委研讨

11月11日晚6时,由公司主办的第一届双箭杯国际输送带接头大赛评委研讨会如期举行,本次评委组由行业技术专家组成,会议由公司技术总监李平主持。评委专家们经过热烈讨论,对不同问题形成统一的认识,明确了评分规则,他们本着公平、公正、实事求是的态度和稳健、热情、大公无私的工作精神,统一尺度,秉公执法,全心全意为赛事护航。

**B 比赛现场**

参加本次输送带接头大赛的几十名选手,他们都是各个企业的技术能手和精英,今天在这里汇聚一堂,以饱满的热情和执著的敬业精神借接头大赛这个平台展示他们的精湛技能。队员们希望在本次大赛上再现风采、再展雄姿,本着“虚心学习,取长补短”的态度逐鹿赛场。

**C 现场采访**

本次比赛公司还邀请到了智利铜矿的2名接头高手罗蒙和亚利克斯,在接受桐乡电视台采访时表示自己也是第一次参加这样一个有意义的国际比赛,很高兴能有机会跟行业内的高手相互学习。

**D 团队风采**

本次活动不仅调动了行业单位之间比、学、赶、帮、超的工作热情,激发了各单位员工的集体荣誉感,提高了输送带接头技能,而且还展示了各参赛企业员工的精气神和团队凝聚力,为今后输送带行业的更好发展添砖加瓦!

**公司高管为获奖团队颁发荣誉证书及奖金**

比风格 学技术 赛水平



经过几天的激烈角逐,鞍钢矿山附属金属制品厂、宁波舟山港股份有限公司、浙江双箭橡胶股份有限公司(沈红良组)获得一等奖;榆林倍特橡塑技术服务有限公司、浙江双箭橡胶股份有限公司(叶松坤组)获得二等奖;浙江双箭橡胶股份有限公司(郁建兴组)、秦皇岛正硕硫化技术有限公司、新乡市千秋橡胶制品有限公司、唐山冶金矿山机械厂、山西华巨工贸集团获得三等奖。其中,浙江双箭橡胶股份有限公司(郁建兴组)获最佳接头强度奖、榆林倍特橡塑技术服务有限公司获最佳接头效率奖、秦皇岛正硕硫化技术有限公司获最佳接头外观奖、CBT(智利)和长治圣明物资有限公司获优秀合作奖,大赛取得了圆满成功。

何为技能呢?技能即掌握并能运用专门技术的能力。

输送带接头技术只是众多行业技能中的一种,输送带本身质量的好坏与接头牢固与否,直接影响着企业的生产效率。公司举办这场比赛有新意、影响深远、具有里程碑意义的技能大赛,不仅让行业大众重新对技能有了一个全新的认知,也体现了公司重视技能人才,崇尚技能价值,发扬工匠精神,认同技能成才的理念。

通过此次大赛,让行业的朋友们共赴一场技能的盛会,我们将秉持互学互鉴、互利共赢的理念,让合作共赢的技能友谊之花灿烂绽放。实现“让物料输送变得更加快捷、经济、安全、环保”的美好愿景。



2018年11月
投稿: news@doublearrow.net

技能友谊之花灿烂绽放